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. Verificare, usando le opportune definizioni di limite, che vale:

lim 14 3n = 400, lim n?—4n = 4000
n—-+oo n—-+4oo
2 4
lim 4—n=—o0, lim s 2.
n—-+oo n—-+oo n

Calcolare i seguenti limiti e giustificare la risposta:

. 9 3 . n?=3n+1 . =2nt +And 4 n+1
lim n® —4n°, lim ———, lim
n——+00 n—too 2n2 —n 4+ 2’ n—otoo  4n+ 5n? +nt
202 +3n—4 . n* — 8n3

im ——— im ———.
n—too 3n2 +4n® + 17  no+too 6n* — Tnd

Calcolare:

2 3n 1 n 2 n+2
lim (14— , lim (14— , lim (14 .
n—+oo n n——+oo Sn n—-+o0o 37’2, —+ 1

. Dare I'esempio di due successini a,, e b, tali che

lim a, =400, lim b,=-0c0 e lim (a,+b,) =T.
n—+oo n——+o0o n——+00

Si consideri la successione:

An? +2n—3
Ap = ————————
n+1

Dire quanto vale, in dipendenza di A, il lim,_, 4 oo ap.-



